



## Modlitba na začiatku školského roka

Pane, Bože,  
aj v tejto chvíli sa skláňame,  
ďakujúc ti za pomoc a ochranu počas prázdnin.  
Prosíme ťa, neopúšťaj nás ani v školskom roku,  
do ktorého opäť vstupujeme.  
Prosíme ťa, otvor nám oči, aby sme šli za tvojím svetlom,  
otvor nám srdcia a naplň Duchom Svätým,  
aby sme teba počúvali a len pre teba žili.  
Posilni aj našich učiteľov, kňazov, otcov biskupov,  
katechéto, aby nám s trpezlivosťou a láskou  
odovzdávali vedomosti.  
Daj nám múdrosť, odvahu, aby sme žili a rástli  
na česť a chválu tvojho svätého mena.  
Amen.



## PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI #4.september

Požehnané dobré ráno, priatelia! Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Lukáša (Lk 4, 16-30):

Ježiš prišiel do Nazareta, kde vyrástol. Podľa svojho zvyku vošiel v sobotu do synagógy a vstal, aby čítal. Podali mu knihu proroka Izaiáša. Keď knihu rozvinul, našiel miesto, kde bolo napísané: „*Duch Pána je nado mnou, lebo ma pomazal, aby som hlásal evanjelium chudobným. Poslal ma oznámiť zajatým, že budú prepustení, a slepým, že budú vidieť; utláčaných prepustiť na slobodu a ohlásiť Pánov milostivý rok.*“

Potom knihu zvinul, vrátil ju sluhovi a sadol si. Oči všetkých v synagóge sa upreli na neho.

A on im začal hovoriť: „*Dnes sa splnilo toto Písmo, ktoré ste práve počuli.*“

Všetci mu prisviédčali a divili sa milým slovám, čo vychádzali z jeho úst, a hovorili: „*Vari to nie je Jozefov syn?*“

On im vrazil: „*Akiste mi pripomeniete príslovie: Lekár, lieč sám seba! Počuli sme, čo všetko sa stalo v Kafarnaume; urob to aj tu, vo svojej vlasti.*“

A dodal: „*Veru, hovorím vám: Ani jeden prorok nie je vzácny vo svojej vlasti.*“

*Ale vravím vám pravdu: Mnoho vdov bolo v Izraeli za dní Eliáša, keď sa zavrelo nebo na tri roky a šesť mesiacov a nastal veľký hlad po celej krajine. A ani k jednej z nich nebol poslaný Eliáš, iba k onej vdove do Sarepty v Sidone.*

*A mnoho malomocných bolo v Izraeli za proroka Elizea, a ani jeden z nich nebol očistený, iba Sýrčan Námán.*“

Keď to počuli, všetkých v synagóge zachvátil hnev. Vstali, vyhnali ho z mesta a viedli ho až na zráz vrchu, na ktorom bolo ich mesto postavené, a odtiaľ ho chceli zhodiť.

Ale on prešiel pomedzi nich a odišiel.

...Liturgický kalendár na tento deň



Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie



[späť na Úvodnu sekciu](#)